

丰台区大成路24号福彩销售网点

1500万! 双色球封顶头奖花落丰台

11月18日晚,双色球第18135期开奖,这是2018年双色球10亿元大派奖活动启动后的第十三期派奖。当期开奖号码为“01、03、06、10、11、29+16”。当期双色球头奖4注,其中2注头奖为复式或胆拖投注,单注奖金为1500万元(含派奖500万元),这2注头奖特别奖花落2地,其中北京收获1注,大奖出自丰台区大成路24号福彩销售网点。

1注头奖+3注二等奖 丰台幸运网点中出1570万

从福彩中心得知,幸运彩民的中奖票是一张“8+4”复式票,投注金额为224元,中得1注头奖、3注二等奖以及其它小奖。由于采用了复式投注的方式,该幸运彩民又同时收获了头奖派奖奖金500万元,共计收获奖金为1570万元。

由于丰台区大成路24号福彩销售网点附近有饭店、服装店、小吃店、理发店……很多小店铺,而且四周还有很多居民区,1570万大奖的中出,使网点热闹非凡。有知情的彩民赶来祝贺,也有彩民不远千里来网点购彩沾喜气。站主李女士说:“上周日晚上双色球第18135期开奖,周一早上我接到丰台福彩中心的电话,告知我的网点中出了头奖,而且是封顶大奖1500万。当时我都惊呆了,激动地不知道说什么。”得知

中奖后,李女士第一时间制作喜报“喜讯本店135期双色球喜中头奖1500万二等奖3注”。“双色球派奖期间中了封顶头奖,我的网点真是太幸运了。”李女士兴奋地说,“每位经营网点的站主都希望自己的店能中出双色球头奖,现在我终于实现了愿望。”

当笔者问起对大奖得主有没有印象时,李女士表示,中奖彩民是一位老彩民,开奖那期双色球不仅购买了“8+4”复式票,还买了“9+1”复式票,结果喜中大奖。

据悉,李女士的福彩销售网点多次中出双色球二等奖。对于今年第18062期双色球二等奖的中出,她记忆犹新,“这是一位30岁左右的小伙子购买的,花费10元,机选5注,收获了22.32万元的奖金。现在他还经常来购彩,每次买的也不多,都是采用机选的方式。”

因为喜爱从事福彩 老彩民变身成站主

李女士的福彩销售网点开业于2007年,从经营之初就是她和她爱人亲自管理。“我每天上午来到网点,我爱人下午来,这次的大奖票就是他打出来的。”李女士说。

据了解,李女士和丈夫都是地道道的老彩民,早先她们还没有经营福彩销售网点,为了买彩票,夫妇两人特意开车去六里桥买,后来他们经营了福彩销售网点,买彩

售彩两不误,这一干就是11年。“干了这么长时间福彩,虽然很累,可是心里非常有成就感,加上我本身也喜欢彩票,每天忙忙碌碌的也非常开心。”李女士说。

每天上午9点准时开业,晚上最后一位彩民离店才关门,除了春节期间全年无休。在李女士的用心经营下,她的福彩销售网点连续两年收获“市级优秀销售站”称号。

诚信经营为根本 引导彩民理性购彩

说到诚信,彩民都向李女士竖起大拇指。“我忙的时候不到网点购彩,就通过微信订票,这么多年从来没有出错过。中奖后,李女士会第一时间把奖金分发到我手里。”彩民张先生说。

与此同时,刮刮乐李女士摆放在彩民触手可及的地方。“我把刮刮乐放在销售台上,彩民朋友们可以亲自触摸,任意挑选,中奖与否就看自己的手气了,也算是我们店里一种促销手段,效果很不错。”李女士说。

彩民以工薪阶层为主,手上的零花钱都不太多。为了彩民能够健康购彩,细水长流,李女士积极引导彩民理性购彩。“每次有彩民买彩比较多的时候,我便会提醒他们要理性,毕竟中奖不是‘一击即中’,细水长流、持之以恒才会增加中奖机会。”

对于福彩销售网点今后的发展期望,李女士说:“中出了双色球封顶头奖,我希望网点的生意能更红火,彩民们都能中大奖。我会继续用心经营福彩销售网点,更好地为大家们服务。”(小马)

